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ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ  ΔΕΑ - 420035 

ΜΙΣΘΩΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΕΛΑΣΤΙΧΟΦΟΡΩΝ ΦΟΡΤΩΤΩΝ, ΑΠΟ 80Ηρ ΕΩΣ 100Ηρ,  

ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΔΡΟΜΩΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΓΡΑΜΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

  

ΤΕΥΧΟΣ 9 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Ανεξάρτητος Διαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας 

(ΑΔΜΗΕ) Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΑΔΜΗΕ Α.Ε.» ή «ΑΔΜΗΕ», προκηρύσσει ανοιχτό ηλεκτρονικό 

διαγωνισμό, για την ανάδειξη Αναδόχου στην «Μίσθωση μικρών Ελαστιχοφόρων φορτωτών, από 

80 Ηρ έως 100 Ηρ, για το καθαρισμό δρόμων πρόσβασης σε γραμμές μεταφοράς», με 

κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής. 

Αναθέτων Φορέας: ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΑΔΜΗΕ) 

Α.Ε., οδός Δυρραχίου 89 & Κηφισού, Αθήνα, ΤΚ: 104 43, FΑΧ: +30 210 519 2326, www.admie.gr  

Λήψη εγγράφων του διαγωνισμού:  
Τα έγγραφα της Δημοπράτησης/Σύμβασης διατίθενται μέσω του συστήματος ηλεκτρονικών 
διαγωνισμών της εταιρείας cosmoONE. 

Κωδικός αριθμός αναφοράς CPV:     45520000-8, Ενοικίαση εξοπλισμού χωματουργικών εργασιών 
με  χειριστή. 

Συνολικός Προϋπολογισμός: Ογδόντα Πέντε χιλιάδες ευρώ (85.000,00 €), πλέον ΦΠΑ                         

Διάρκεια ισχύος της Σύμβασης:  Η διάρκεια ισχύος της παρούσας σύμβασης ορίζεται σε πέντε (5) 

μήνες από την υπογραφή του πρωτοκόλλου εγκατάστασης. Σε περίπτωση ολιγοήμερης διακοπής των 

εργασιών ή μη εξαντλήσεως του συμβατικού τιμήματος, η σύμβαση δύναται να παραταθεί για ανάλογο 

χρονικό διάστημα.   

 

Εγγύηση Συμμετοχής:  2% επί του προϋπολογισμού εκάστου τμήματος, χωρίς ΦΠΑ.     

  

Α.     Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό: φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση 

ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα: 

(α) σε ένα κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.), ή 

(β)  σε ένα κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή 

(γ)  σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία περί Δημοσίων Συμβάσεων-

ΣΔΣ (Government Procurement Agreement-GPA) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στο 

βαθμό που η υπό ανάθεση σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές 

σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω ΣΔΣ ή 

δ)  σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στις ανωτέρω περιπτώσεις και έχουν συνάψει διμερή ή 

πολυμερή συμφωνία με την Ένωση. 

και για τους οποίους δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 73 του ν. 4412/2106 (Α) και οι 

οποίοι καλύπτουν τα ακόλουθα κριτήρια:  

 

http://www.admie.gr/
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Β.  Τεχνική και Επαγγελματική Ικανότητα: 

1. Στο Διαγωνισμό γίνονται δεκτά φυσικά ή νομικά πρόσωπα και κοινοπραξίες που πρέπει να διαθέτουν 
ελαστιχοφόρους φορτωτές από 80Ηρ έως 100Ηρ.  
 

2.   Όλα τα οχήματα πρέπει να είναι πλήρως εξοπλισμένα και να έχουν διαθέσιμο όλο τον βοηθητικό 
εξοπλισμό όταν απαιτηθεί.  
 

3.  Όλα τα οχήματα πρέπει να διαθέτουν όλα τα απαραίτητα έγγραφα και άδειες όπως: άδειες 
κυκλοφορίας - χρήσης, πιστοποιητικά καταλληλότητας και ελέγχου, τα ασφαλιστήρια συμβόλαια 
αυτών καθώς και τις σχετικές άδειες χειριστών. 

  

 Γ.  Οικονομική και Χρηματοοικονομική επάρκεια   

Οι προσφέροντες απαιτείται να διαθέτουν μέσο γενικό ετήσιο κύκλο εργασιών τουλάχιστον 10.000,00 € 

για τα τρία (3) τελευταία οικονομικά έτη (2017-2018-2019). 

 

Σε περίπτωση ένωσης / κοινοπραξίας οικονομικών φορέων, τα μέλη της δύνανται να πληρούν 

αθροιστικά τα κριτήρια  των παραγράφων Β και Γ. 

 

Λήξη προθεσμίας ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών: 27.11.2020, ημέρα Παρασκευή και 

ώρα 13.00 

Ηλεκτρονική αποσφράγιση προσφορών 27.11.2020, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14.00. 

 

Κατάθεση εγγράφων: ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ, πρωτόκολλο 4ος όροφος, γραφείο 410, 

οδός Δυρραχίου 89 & Κηφισού, Αθήνα, ΤΚ: 104 43 

 

Χρονικό διάστημα Ισχύος προσφορών: Εκατόν ογδόντα (180) ημερολογιακές ημέρες, 

προσμετρούμενες από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού. 

 

Γλώσσα: Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία, καθώς και τα αποδεικτικά έγγραφα 

συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική 

γλώσσα. Ειδικά, τα τεχνικά φυλλάδια και άλλα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς μπορεί να είναι στην 

αγγλική γλώσσα. 

 

Αρμόδιο όργανο για προδικαστικές προσφυγές: Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών 

(Α.Ε.Π.Π.) Λεωφ. Θηβών 196-198, ΤΚ 182 33, Αγ. Ιωάννης Ρέντη, κτίριο Κεράνης, τηλ. 213 214 1216, 

ηλεκτρονική διεύθυνση : proedros@aepp-procurement.gr. Οι προθεσμίες υποβολής των προσφυγών 

αναφέρονται στο άρθρο 18 της Διακήρυξης. 

      

Τρόπος πληρωμής:  Η αμοιβή του Αναδόχου θα καταβάλλεται τμηματικά ανάλογα με τη σχετική 

παροχή των υπηρεσιών φορτοεκφόρτωσης. Οι πληρωμές πραγματοποιούνται μετά την οριστική 

αποδοχή των εκάστοτε υπηρεσιών από την αρμόδια υπηρεσία του ΑΔΜΗΕ. 

mailto:proedros@aepp-procurement.gr

